

розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до п'ятої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до п'ятої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до шостої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення суми відрахувань до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою цієї підкатегорії, визначеної наказом оператора, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до сьомої підкатегорії фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду будь-якого тиражу лотереї над загальною сумою додаткових виграшів, виграних гравцями за результатами проведення відповідного тиражу лотереї, сума коштів, що становить різницю перевищення, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу будь-якого тиражу лотереї, загальна сума виграних гравцями додаткових виграшів перевищує суму відрахувань до сьомої категорії призового (виграшного) фонду відповідного тиражу лотереї, сума перевищення покривається (фінансується) за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі перевищення суми джек-поту, визначеної наказом Оператора, над величиною (розміром) відрахувань до джек-поту, розрахованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі перевищення величини (розміру) I, II, III та V категорій призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, що визначена наказом Оператора, над величиною (розміром) відрахувань до відповідної категорії призового (виграшного) фонду цього тиражу лотереї, що розрахована відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категоріях не може бути меншим ніж 12,43 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного

розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категорія складає менше 12,43 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.3 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорії відсікаються до величини кратної гривні.

Суми виграшів IV та V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категорії у випадку якщо виграш складає розмір в межах від 12,44 грн. по 12,99 грн. включно відсікаються до 12,43 грн., у випадку, якщо виграш складає 13,01 грн. і більше він відсікається до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї в будь-якій із категорій призового (виграшного) фонду лотереї, передбачених в п. 3.8 – 3.13 цих Умов, переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу відповідної категорії), сума коштів, що відноситься до такої категорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо за результатом проведення другого етапу розігрування виграшів VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї в будь-якій із підкатегорій фонду другого етапу розігрування виграшів VI категорії переможців виявлено не буде (жодний із гравців не набуде права на отримання виграшу у відповідній підкатегорії), сума коштів, що відноситься до такої підкатегорії, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.10. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.11. Сума коштів, що становить 10,0 % розміру здійсненої гравцем ставки у лотерею, тобто різниця між сумою здійсненої гравцем ставки та сумою коштів, яка спрямована оператором з цієї ставки на формування призового (виграшного) фонду лотереї (тиражу лотереї), складає дохід ТОВ «М.С.Л.» як оператора державних лотерей.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї "Лото-Забава", яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-значні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

5.2. Виграші розміром до 3726 грн. включно виплачуються розповсюджувачами в пункті розповсюдження (в разі наявності необхідної суми коштів), крім випадків, визначених цими Умовами. У разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати такого виграшу, гравець може звернутись за виплатою

виграшу в інший пункт розповсюдження або до представництва оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача, зазначеного в пункті 5.4 цих Умов.

У пунктах розповсюдження (чи в окремих пунктах розповсюдження) можуть виплачуватись виграші у більших розмірах ніж ті, що вказані в абзаці першому цього пункту Умов, якщо таке рішення буде прийнято оператором.

Виграші розміром до 3726 гривень включно можуть виплачуватись у представництвах оператора чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 5.4. цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок гравця (за рахунок суми виграшу).

5.3. Виграші розміром, що перевищують 3 726 грн. та не перевищують 29 999,00 грн. включно, можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття оператором рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами, що зазначені в пункті 5.4. цих Умов, у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;

- у представництві оператора у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.4. Виграші розміром 30 000 грн. та більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші у лотерею зазначеного розміру (а саме: ТОВ «Київські Ігри», ТОВ «Центральні Ігри», ТОВ «Південні Ігри», ТОВ «Слобожанські Ігри», ТОВ «Чорноморські Ігри», ТОВ «Придніпровські Ігри», ТОВ «Лівобережні Ігри», ТОВ «Буковинські Ігри», ТОВ «Західні Ігри», ТОВ «Галицько-Волинські Ігри», ТОВ «Полісько-Волинські Ігри», ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-БІЛА ЦЕРКВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВІННИЦЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ВОЛИНСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДНІПРОПЕТРОВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ДРОГОБИЧ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЖИТОМИР", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЗАПОРІЖЖЯ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ІВАНО-ФРАНКІВСЬК", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КАРПАТИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КИЇВ ЛІВОБЕРЕЖНИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КІРОВОГРАД, ХЕРСОН", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-КРИВИЙ РІГ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-МИКОЛАЇВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПІВДЕНЬ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ПОЛТАВА", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД РІВНЕ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-СУМИ, ЧЕРНІГІВ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРКАСИ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЧЕРНІВЦІ", ТОВ "ЄВРОТРЕЙД-ЦЕНТР") у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі;

- центральним офісом оператора у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

5.5. Вимоги гравців щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем трансляції по телебаченню розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано білет лотереї в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).

У разі визначення оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення гравцями вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, оператор зобов'язаний розмістити відповідну